
Comune di Mentana - Ufficio Ced Votanti Referendum del 12 e 13 giugno 2005

DOMENICA  12  giugno  2005 DOMENICA  12  giugno  2005 DOMENICA  12  giugno  2005

VOTANTI ORE 12,00 VOTANTI ORE 19,00 VOTANTI ORE 22,00

  REFER. n. 1   REFER. n. 2   REFER. n. 3   REFER. n. 4   REFER. n. 1   REFER. n. 2   REFER. n. 3   REFER. n. 4   REFER. n. 1   REFER. n. 2   REFER. n. 3   REFER. n. 4

Sezione

1 520 562 1082 48 4,44% 48 4,44% 48 4,44% 48 4,44% 153 14,14% 153 14,14% 153 14,14% 153 14,14% 196 18,11% 196 18,11% 196 18,11% 196 18,11%

2 530 551 1081 52 4,81% 52 4,81% 52 4,81% 52 4,81% 140 12,95% 140 12,95% 140 12,95% 140 12,95% 204 18,87% 204 18,87% 204 18,87% 204 18,87%

3 550 561 1111 59 5,31% 59 5,31% 59 5,31% 59 5,31% 173 15,57% 173 15,57% 173 15,57% 173 15,57% 232 20,88% 232 20,88% 232 20,88% 232 20,88%

4 528 559 1087 26 2,39% 26 2,39% 26 2,39% 26 2,39% 138 12,70% 138 12,70% 138 12,70% 138 12,70% 200 18,40% 200 18,40% 200 18,40% 200 18,40%

5 539 580 1119 70 6,26% 70 6,26% 70 6,26% 69 6,17% 199 17,78% 199 17,78% 199 17,78% 198 17,69% 278 24,84% 278 24,84% 278 24,84% 278 24,84%

6 509 536 1045 47 4,50% 47 4,50% 47 4,50% 47 4,50% 153 14,64% 153 14,64% 153 14,64% 153 14,64% 219 20,96% 219 20,96% 219 20,96% 219 20,96%

7 497 520 1017 52 5,11% 52 5,11% 52 5,11% 52 5,11% 152 14,95% 152 14,95% 152 14,95% 152 14,95% 227 22,32% 227 22,32% 227 22,32% 227 22,32%

8 515 534 1049 42 4,00% 42 4,00% 42 4,00% 42 4,00% 136 12,96% 136 12,96% 136 12,96% 136 12,96% 181 17,25% 181 17,25% 181 17,25% 181 17,25%

9 523 523 1046 28 2,68% 28 2,68% 28 2,68% 28 2,68% 115 10,99% 115 10,99% 115 10,99% 115 10,99% 185 17,69% 185 17,69% 185 17,69% 185 17,69%

10 345 378 723 23 3,18% 23 3,18% 23 3,18% 23 3,18% 98 13,55% 98 13,55% 98 13,55% 98 13,55% 152 21,02% 152 21,02% 152 21,02% 152 21,02%

11 348 355 703 35 4,98% 35 4,98% 35 4,98% 35 4,98% 111 15,79% 111 15,79% 111 15,79% 111 15,79% 150 21,34% 150 21,34% 150 21,34% 150 21,34%

12 360 382 742 31 4,18% 31 4,18% 31 4,18% 31 4,18% 110 14,82% 110 14,82% 110 14,82% 110 14,82% 158 21,29% 158 21,29% 158 21,29% 158 21,29%

13 383 410 793 37 4,67% 37 4,67% 37 4,67% 37 4,67% 115 14,50% 115 14,50% 115 14,50% 115 14,50% 166 20,93% 166 20,93% 166 20,93% 166 20,93%

Castel 14 373 369 742 22 2,96% 22 2,96% 22 2,96% 22 2,96% 66 8,89% 67 9,03% 67 9,03% 67 9,03% 98 13,21% 99 13,34% 99 13,34% 99 13,34%

Chiod. 15 351 362 713 14 1,96% 14 1,96% 14 1,96% 14 1,96% 59 8,27% 59 8,27% 59 8,27% 59 8,27% 78 10,94% 78 10,94% 78 10,94% 78 10,94%

6.871         7.182         14.053      
586 4,17% 586 4,17% 586 4,17% 585 4,16% 1918 13,65% 1919 13,66% 1919 13,66% 1918 13,65% 2724 19,38% 2725 19,39% 2725 19,39% 2725 19,39%

       LUNEDI' 13 giugno 2005

     VOTANTI  ORE  15,00      VOTANTI  ORE  15,00      VOTANTI  ORE  15,00      VOTANTI  ORE  15,00

REFERENDUM   n. 1 REFERENDUM   n. 2 REFERENDUM   n. 3 REFERENDUM   n. 4

Sezione

1 520 562 1082 132 162 294 25,38% 28,83% 27,17% 132 162 294 25,38% 28,83% 27,17% 132 162 294 25,38% 28,83% 27,17% 132 162 294 25,38% 28,83% 27,17%

2 530 551 1081 137 160 297 25,85% 29,04% 27,47% 137 160 297 25,85% 29,04% 27,47% 137 160 297 25,85% 29,04% 27,47% 137 160 297 25,85% 29,04% 27,47%

3 550 561 1111 166 174 340 30,18% 31,02% 30,60% 166 174 340 30,18% 31,02% 30,60% 166 174 340 30,18% 31,02% 30,60% 166 174 340 30,18% 31,02% 30,60%

4 528 559 1087 150 156 306 28,41% 27,91% 28,15% 150 156 306 28,41% 27,91% 28,15% 150 156 306 28,41% 27,91% 28,15% 150 156 306 28,41% 27,91% 28,15%

5 539 580 1119 156 194 350 28,94% 33,45% 31,28% 156 194 350 28,94% 33,45% 31,28% 156 194 350 28,94% 33,45% 31,28% 156 194 350 28,94% 33,45% 31,28%

6 509 536 1045 143 170 313 28,09% 31,72% 29,95% 143 170 313 28,09% 31,72% 29,95% 143 170 313 28,09% 31,72% 29,95% 143 170 313 28,09% 31,72% 29,95%

7 497 520 1017 137 177 314 27,57% 34,04% 30,88% 137 177 314 27,57% 34,04% 30,88% 137 177 314 27,57% 34,04% 30,88% 137 177 314 27,57% 34,04% 30,88%

8 515 534 1049 123 140 263 23,88% 26,22% 25,07% 123 140 263 23,88% 26,22% 25,07% 123 140 263 23,88% 26,22% 25,07% 123 140 263 23,88% 26,22% 25,07%

9 523 523 1046 120 150 270 22,94% 28,68% 25,81% 120 150 270 22,94% 28,68% 25,81% 120 150 270 22,94% 28,68% 25,81% 120 150 270 22,94% 28,68% 25,81%

10 345 378 723 95 113 208 27,54% 29,89% 28,77% 95 113 208 27,54% 29,89% 28,77% 95 113 208 27,54% 29,89% 28,77% 95 113 208 27,54% 29,89% 28,77%

11 348 355 703 98 97 195 28,16% 27,32% 27,74% 98 97 195 28,16% 27,32% 27,74% 97 97 194 27,87% 27,32% 27,60% 98 97 195 28,16% 27,32% 27,74%

12 360 382 742 102 105 207 28,33% 27,49% 27,90% 102 105 207 28,33% 27,49% 27,90% 102 105 207 28,33% 27,49% 27,90% 102 105 207 28,33% 27,49% 27,90%

13 383 410 793 109 126 235 28,46% 30,73% 29,63% 109 126 235 28,46% 30,73% 29,63% 109 126 235 28,46% 30,73% 29,63% 109 126 235 28,46% 30,73% 29,63%

Castel 14 373 369 742 70 63 133 18,77% 17,07% 17,92% 70 64 134 18,77% 17,34% 18,06% 70 64 134 18,77% 17,34% 18,06% 70 64 134 18,77% 17,34% 18,06%

Chiod. 15 351 362 713 59 71 130 16,81% 19,61% 18,23% 59 71 130 16,81% 19,61% 18,23% 59 71 130 16,81% 19,61% 18,23% 59 71 130 16,81% 19,61% 18,23%

6.871         7.182         14.053      
1797 2058 3855 26,15% 28,65% 27,43% 1797 2059 3856 26,15% 28,67% 27,44% 1796 2059 3855 26,14% 28,67% 27,43% 1797 2059 3856 26,15% 28,67% 27,44%
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